

**ОБГОВОРЕНО**

на засіданні МК суспільно-гуманітарного циклу

Голова МК:  М.Т.Сопіжук

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Заступник директора з НВР

 О.А.Марціновська

**План  
роботи методичної комісії предметів суспільно-гуманітарного  
спрямування на 2024– 2025 н.р.**

№ п/п	ЗМІСТ РОБОТИ	Хто готує	Примітка
1	2	3	4
<b>СЕРПЕНЬ</b>			
1	<p><b>Тема.</b> <i>Організаційно-методичне забезпечення гуманітарної освіти у 2024-2025 н. році.</i></p> <p>Обговорення й затвердження плану роботи викладачів методичної комісії.</p>	Голова МК члени МК	
2	Опрацювання нормативних документів МОН України та методичних рекомендацій щодо викладання гуманітарних предметів у 2024-2025 н.р. Зміни в навчальній програмі.	члени МК	
3	Обговорення і затвердження поурочно-тематичних планів, програм занять із предметів, планів роботи кабінетів і гуртків при кабінетах.	члени МК	
<b>ВЕРЕСЕНЬ</b>			
1	<p><b>Тема.</b> <i>Удосконалення сучасного уроку в контексті особистісно-орієнтованих технологій й навчання</i></p> <p>Обговорення і затвердження завдань перевірючих контрольних робіт для учнів І курсу</p>	члени МК	
2	<b>Круглий стіл.</b> Обговорення оновлених навчальних програм і підручників з предметів суспільно-гуманітарного спрямування, внесення пропозицій щодо вдосконалення змісту та методичного забезпечення навчального процесу	члени МК	

3	Доповідь. Використання технологій критичного мислення на уроках української літератури	Морозюк В.М.	
<b>ЖОВТЕНЬ</b>			
	<i>Тема: Шляхи удосконалення професійної компетентності учителя.</i>		
1	Обговорення результатів перевірочних контрольних робіт.	викладачі-предметники	
2	<b>Семінар – практикум:</b> Інтеграція медіаграмотності у навчальний процес.	Члени МК	
3	Впровадження інноваційних методик навчання: <b>Обмін досвідом</b> щодо успішного впровадження інноваційних методик, таких як проектне навчання, кейс-метод, зворотне навчання, диференційоване навчання тощо.		
4	<b>Доповідь.</b> Сучасні підходи до викладання зарубіжної літератури	Сопіжук М.Т.	
<b>ЛИСТОПАД</b>			
	<i>Тема: Педагогічна майстерність викладачів як умова успішного формування в учнів предметних компетенцій</i>		
1	Обговорення і затвердження завдань контрольних зрізів знань.	Члени МК	
2	Відвідання і обговорення показового уроку з української мови . Методична мета: сучасні форми організації роботи з учнями	Морозюк В.М.	
3	<b>Практикум.</b> Обговорення методик розвитку мовленнєвих та комунікативних навичок учнів, використання різноманітних форм інтерактивного спілкування, впровадження проєктів з публічним виступом, драматичного мистецтва тощо	Члени МК	
4	<b>Доповідь.</b> Роль суспільно-гуманітарних предметів у формуванні громадянських цінностей.		
<b>ГРУДЕНЬ</b>			
	<b>Тема:</b> Компетентнісний підхід до уроку		

1	<b>Обмін досвідом.</b> Обговорення підходів до оцінювання знань та компетентностей учнів, включаючи використання портфоліо, самооцінювання, колективного оцінювання тощо. Обмін досвідом щодо формування ключових компетентностей учнів у сфері суспільно-гуманітарних предметів	Викладачі	
2	Відвідання і обговорення показового уроку з іноземної мови Методична мета: використання мультимедіа на уроці	Линник В.Г.	
3	<b>Доповідь.</b> Освітні технології для ефективних та цікавих уроків		

### СІЧЕНЬ

	<i>Тема. Сучасний урок – спільна творчість педагога та учня</i>		
1	Проведення і обговорення результатів контрольних зрізів знань.	Члени МК	
2	Моніторинг успішності учнів за I-й семестр.	Голова МК	
3	Робота з обдарованими учнями: Обговорення методик та стратегій роботи з обдарованими учнями у сфері суспільно-гуманітарних предметів.	Члени МК	

### ЛЮТИЙ

	<i>Тема. Креативна освіта для розвитку інноваційної особистості</i>		
1	Відвідання і обговорення показового уроку з історії Методична мета: формування громадянської компетентності на уроках історії.	Калюга В.І.	
2	Тайм – менеджмент для учнів та вчителів. Корисні інструменти та лайфхаки.	Члени МК	
3	Творчий звіт викладачів, що атестуються	Линник в.Г.	

## БЕРЕЗЕНЬ

1	<p><b>Тема.</b> Використання інноваційних технологій, спрямованих на розвиток креативності учнів</p> <p>Відвідання і обговорення показового уроку з української мови</p>	Кривоніжка Н.О.	
2	<p>Формування ціннісного ставлення учнів:</p> <p><b>Обговорення практик та підходів</b> до формування ціннісного ставлення учнів у сфері суспільно-гуманітарних предметів. Розгляд етичних аспектів навчання, розвитку емпатії, громадянської активності та відповідальності учнів</p>	члени МК	
3	<p><b>Доповідь.</b> Тотальна фізична відповідь</p>	Линник в.Г.	

## КВІТЕНЬ

1	<p><b>Тема:</b> Ефективне використання на уроках інтернет-ресурсів у вихованні патріотизму та високих моральних якостей учнів</p> <p>Відвідання і обговорення показового уроку з зарубіжної літератури.</p>	Сопіжук М.Т.	
2	<p><b>Засідання творчої лабораторії:</b> Використання формативних методів оцінювання для покращення навчальних результатів. Розробка системи зворотного зв'язку з учнями.</p>	Члени МК	
3	<p><b>Доповідь.</b> Практичні кейси використання штучного інтелекту на уроках</p>		

## ТРАВЕНЬ

1	<p><b>Тема.</b> Інтелектуально-творчий розвиток учнів засобами інноваційних технологій в системі компетентнісно орієнтованого навчання</p> <p><b>Семінар-практикум.</b> Підготовка до ЗНО: Розгляд питань підготовки учнів до ЗНО з предметів суспільно-гуманітарного</p>	Члени МК	
---	---	----------	--

2	спрямування, обговорення ефективних підходів та методик підготовки.  <b>Палітра педагогічного досвіду.</b> Звіти викладачів про самоосвітню діяльність та про роботу над індивідуальними проблемами	Члени МК	
---	---	----------	--

**ЧЕРВЕНЬ**

1	Тема: <i>Розвиток креативності учасників навчально-виховного процесу через впровадження інноваційних технологій</i> Узагальнення роботи над методичною проблемою. Виставка дидактичних матеріалів .	Члени МК	
2	Підведення підсумків успішності учнів за II-й семестр.	Голова МК	
3	Аналіз роботи МК за навчальний рік та обговорення проекту плану МК на наступний навчальний рік.		
4	<b>Коло ідей.</b> Обговорення пропозицій щодо перспективного плану роботи методичного об'єднання.		